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Parecer C.M.E. nº 001/2024 – Aprovado em 28/08/2024.
Assunto: Dispõe acerca da aprovação do Calendário Escolar 2024.
Interessado: Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Turismo de Vargem Grande Paulista.
Relatores: Conselheiros: Rute Novaes Cardoso dos Santos, Andrelina Novaes, Elisângela França Machado, Vanessa Emanuela Rodrigues Mendes e Bruno Aparecido Cabral de Andrade.
1. RELATÓRIO
A- HISTÓRICO

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E TURISMO de Vargem Grande Paulista, órgão executor e gestor responsável pela área da educação, no uso de suas atribuições, conforme inciso I, do artigo 9º, inciso I, do artigo 10 e inciso IV do artigo 12, da Lei nº 1115, de 06 de agosto de 2020, encaminha propositura do calendário escolar 2024, tendo em vista o cumprimento dos 200 (duzentos) dias letivos.
B- APRECIAÇÃO

O Conselho Municipal de Educação reuniu-se no dia 29 de abril de 2024, com a finalidade de analisar a proposta da Secretaria de Educação quanto ao calendário escolar 2024, para a Rede Municipal de Ensino de Vargem Grande Paulista. Por se tratar de assunto que envolve todos os segmentos da Educação, ou seja, a Educação Infantil, o Ensino Fundamental e a Educação Especial, o assunto foi discutido por todas as Câmaras em conjunto. 
A discussão se estendeu por mais duas reuniões do referido Conselho, nos dias 04 de junho de 2024 e 28 de agosto de 2024. 
O ano letivo iniciou-se em 05/02/2024. O término do ano letivo está previsto para 20/12/2024, com um total de 203 dias letivos.
Após várias discussões, apresentado o calendário de formação dos profissionais da educação para o ano de 2024, onde cada ano terá a supressão de 2 (dois) dias letivos em virtude dessa formação, este Conselho concluiu que a exigência contida no artigo 24, inciso I, da LDB sobre a carga horária mínima anual de oitocentas horas, distribuídas por um mínimo de duzentos dias de efetivo trabalho escolar, excluído o tempo reservado aos exames finais, quando houver, será cumprida, uma vez que serão cumpridos 201 (duzentos e um) dias letivos.
2- CONCLUSÃO DA CÂMARA

Após análise realizada por todos os conselheiros presentes, com as observações e alterações necessárias, determina-se o encaminhamento deste Parecer favorável ao Calendário Escolar 2024 à Secretaria de Educação do município, para fins de homologação e publicação do Calendário Escolar da Rede Municipal de Ensino de Vargem Grande Paulista.
3- DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO

O Conselho Municipal de Educação de Vargem Grande Paulista aprova por unanimidade, a propositura da Secretaria de Educação, que dispõe acerca da aprovação do Calendário Escolar 2024 e encaminha o expediente à Secretaria de Educação do Município para as devidas providências.
Conselheiros presentes: Rute Novaes Cardoso dos Santos, Andrelina Novaes, Elisângela França Machado, Vanessa Emanuela Rodrigues Mendes e Bruno Aparecido Cabral de Andrade.
Sala do Plenário, em 28 de agosto de 2024.
Elisângela França Machado

Presidente do Conselho Municipal de Educação
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